

RENČE - GRADIŠČE

Oznanila

OD 24. DO 31. MARCA 2024 (12 - 2024)

NED.	6. POSTNA N. 24.03.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Jože in Slavica Bizjak, Gradišče Za žive in pokojne župljane
PON.	Gosp. oznanjenje	19 ^h kapela	Za žive in pok. starše, Martinuči 28/A
TOR.	sv. Evgenija	19 ^h kapela	+Roman in Alojzija Arčon, Trg 11
SRD.	sv. Peregrin	19 ^h kapela	Za +Volk, Tureli 36
ČET.	VELIKI ČETRTEK	19 ^h cerkev	Za +Besednjak, Oševljek 12
PET.	VELIKI PETEK	15 ^h cerkev 19 ^h cerkev	<i>Križev pot</i> <i>Obredi Velikega petka</i>
SOB.	VELIKA SOBOTA	18 ^h Gradišče 20 ^h cerkev	+Alojz in Flora Lisjak, Oševljek 22 V zahvalo MB, Merljaki 4
NED.	VELIKA NOČ 31.03.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Feliks Likar, Gradišče Za žive in pokojne župljane

- **Skrb za cerkev:** Martinuči (Veliki četrtek) in Merljaki (Velika noč)

- **SREČANJA:** - **ponedeljek po maši:** Molitveno pogovorna skupina; verouk je do srede.

VELIKI TEDEN

VELIKI ČETRTEK: Na veliki četrtek se spominjamo Jezusove zadnje večerje, ko je postavil zakrament svete evharistije, apostole pa posveti v duhovnike. Pri maši pri Slavi utihnejo zvonovi. Po koncu maše duhovnik prenese Najsvetejše na stranski oltar, v t.im. ječo, ki predstavlja Jezusovo trpljenje v vrtu Getsemani. Po maši je molitev – češčenje Jezusa.

VELIKI PETEK: Na veliki petek se spominjamo Jezusovega trpljenja in smrti na križu, zato je to edini dan v leto, ko ni svete maša (dan žalovanja). V Katoliški Cerkvi na veliki petek veljastrog post. To pomeni, da ne jemo mesa in se odrasli samo enkrat v dnevu najemo do siteda. Večerno bogoslužje je razdeljeno na tri dele: opravilo božje besede, češčenje križa in obhajilo.

VELIKA SOBOTA: Jezus je na veliko soboto mrtev ležal v grobu. Ta dan se vrstijo blagoslovi: ognja (ob 8. zjutraj), vode, jedil, velikonočne sveče. Vrhunec obhajanja velike sobote je večerno bogoslužje ali vigilijska, ki ima štiri dele: slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje (obnovitev krstnih obljub) in evharistično bogoslužje (maša). Evharistično bogoslužje že preveva velikonočno veselje, ki ga na zunaj še posebej doživimo v velikonočni procesiji, ki je ena sama hvalnica hvaležnih src, da imamo takega in tako velikega Odrešenika. Vsem želim doživeto- pristno praznovanje!

VZKLIK »HOZANA«, KI SE SPREMINJA V »KRIŽAJ GA« Mr 14,1–15,47



Če se je ljudstvu, ki je živelo z Jezusom, moglo zgoditi to, da je v nedeljo slavilo Jezusa in ga razglašalo za kralja, še isti teden pa je sodelovalo pri obsodbi in usmrtitvi, potem si najbrž ne kaže domišljati, da smo mi kaj boljši. Zato je prav, da se vprašamo, kdaj počnemo kaj podobnega, kdaj smo mi tako nedosledni, da skoraj v isti sapi slavimo in križamo svojega bližnjega in v njem Kristusa.

V čem je bil ključni preobrat in zakaj se je zgodil. Besedni preobrat je jasen. Iz vzklika: Hozána! Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu! se je rodil: Križaj ga! Na nek način so Judje na cvetno nedeljo pozdravljali Jezusa kot Judovskega kralja in Božjega Sina, medtem ko so ga na veliki petek prav zaradi tega naslova obsodili in križali. Preobrat se je torej zgodil prav v pogledu na kraljevsko dostojanstvo in Božje sinovstvo. Najprej je Jezus ta naziv zaslužil, potem pa je bil prav ta razlog za križanje. Češ, prilastil si je nekaj, kar ni njegovega. Kako to? Jezus ni hotel biti kralj, za kralja ga je postavilo ljudstvo. In hkrati, ga je isto ljudstvo križalo, ker se je delal kralja in Božjega Sina.

Ljudje so si želeli kralja, in sicer takšnega, ki bo delal čudeže, delil dobrote in nič zahteval. Nekaj dni za tem pa se je zgodil preobrat. Voditelji so pritisnili na ljudstvo, ljudje so se zbal za svojo kožo, za svoje privilegije in se dali nahujskati proti Judovskemu kralju.

Lahko bi rekli, da se je obrat zgodil le na zunaj. V notranjosti ljudi pa že živi dvojni človek: tisti, ki vidi dobro in mu želi slediti, in tisti, ki je zaradi odpora do vsega težkega in zahtevnega pripravljen križati nedolžnega. Kdaj se ta preobrat zgodi, je pravzaprav nepomembno. Pomembno je, da se to dogaja in da moramo biti na to nedoslednost pozorni.

Vsi smo nedosledni in vidimo v 'kraljih' tisto, kar si želimo videti. In ko nam ne »pašejo« več, vpijemo: Križaj ga! Vseh teh obratov ne bi bilo, teh presenečen ne bi doživljali, če bi gledali v globino in bili vedno zvesti resnici. Vprašajmo se, koliko smo pa mi zvesti resnici.

Por. E. Mozetič

Župnijski dom Renče, Trg 81 (župnišče): tel. 05/305-33-19. Župnik je najlažje dosegljiv na GSM 041/673-264 ali mail: marko.kos@rkc.si

'Uradni dan' je vsak četrtek: od 9-12 in 14-17 ure.

TR župnije Renče: 0475-0000-3313-280.

Bolniški kaplan v Šempetru je g. PETER FON: 064/137-577.

Ob ponedeljkih in torkih pa je še naprej na razpolago tudi g. BORIS KRETIČ: 069/985-790.